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Synthèse 

À partir des documents, discutez de la phrase suivante : « La maritimisation des économies 

produit une hiérarchisation et une connexion croissante des espaces dans le monde. » 



1. Entre 1980 et 2017, quel type de marchandise semble avoir le plus stagné ? Laquelle a 

progressé le plus (doc. 1) ? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. D’après la photographie du port de Long Beach, par quels moyens les échanges portuaires 

permettent-ils d’assurer la transition entre le continent et la mer ? Quels avantages présente le 

chemin de fer (doc. 2) ? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. Quelles règles ont été fixées pour faciliter la circulation des marchandises par bateaux à 

proximité des côtes, et des détroits (doc. 3) ? 

 

 

 

 

 

 

 


